



В г. Калаче следователями совместно с полицейскими пресечена деятельность бутлегеров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении двух жителей г. Калача Воронежской области в возрасте 28 и 52 лет возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (незаконное производство, хранение и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, в период времени с ноября 2016 года по январь 2017 года двое местных жителей осуществляли производство, хранение, перевозку и сбыт фальсифицированной алкогольной продукции.

Сотрудниками Следственного комитета и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области проведены обыски в помещениях, принадлежащих подозреваемым, где было обнаружено и изъято около 700 литров алкогольной продукции. Помимо этого изъято оборудование, предназначенное для производства и розлива спиртосодержащей продукции.

Согласно экспертным исследованиям представленные образцы спиртосодержащей жидкости создают угрозу жизни и здоровью человека при употреблении.

Подозреваемые допрошены следователями СК об обстоятельствах совершенного преступления, дали признательные показания.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, проводятся осмотры, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Сергей Гольцман.

Максимальное наказание по ч.2 ст.238 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

шести лет.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1096345>